



UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, EXTENSÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 167/2014**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 164/2014**

Geraldo Antonio da Rosa, Pró-Reitor de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação da Universidade do Planalto Catarinense, no uso de suas atribuições **retifica cláusula** do Edital nº 164/2014, do Processo de Seleção e Admissão ao Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ambiente e Saúde - PPGAS, a saber:

**Art. 1º - Fica retificado o item 2.1 :**

**Onde se lê:** a) Preencher formulário eletrônico, disponível no site da UNIPLAC, no endereço <https://sge.uniplac.net> no período de **01 de setembro de 2014 a 21 de novembro de 2014.**

**Leia-se:** a) Preencher formulário eletrônico, disponível no site da UNIPLAC, no endereço <https://sge.uniplac.net> no período de **08 de setembro de 2014 a 21 de novembro de 2014.**

**Art. 2º -** As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Lages, 05 de setembro de 2014.

**Geraldo Antonio da Rosa**  
**Pró-Reitor de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação**